



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 28 липня 2016 року № 16-7/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит ХАРКАВОГО Миколи Олександровича щодо розв'язання проблеми, яка виникла внаслідок накопичення мелясних відходів на ДП «Довжоцький спиртовий завод»

Розглянувши звернення депутата обласної ради Харкавого Миколи Олександровича щодо розв'язання проблеми, яка виникла внаслідок накопичення мелясних відходів на ДП «Довжоцький спиртовий завод», відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутата обласної ради ХАРКАВОГО Миколи Олександровича як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О. О. до 29 серпня 2016 року поінформувати депутата обласної ради Харкавого М.О. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Голова ради



М.Загородний



ДЕПУТАТ

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Харкавий Микола Олександрович

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ
ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ

ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

16 ЧЕР 2016

ВХ. № 1255/93-06

32300 м. Кам'янець - Подільський, вул. Шевченка 23/16. E-mail: mykola.kharkavyi@gmail.com, т.0676701524

Голові Хмельницької обласної ради
Загородному М. В.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Михайле Васильовичу!

Проблема неприємного запаху в місті Кам'янець-Подільський та прилеглих населених пунктах від ДП «Довжоцький спиртовий завод» – дуже болюче питання для населення 100-тисячного міста Хмельницької області та для мене особисто.

Сморід від Довжоцького спиртзаводу, особливо коли знижується атмосферний тиск, дошкуляє вже не одне десятиліття. Слава про нього, як і про наші історичні принади, розповсюдилася чи не на весь світ. Від смороду страждають усі: люди, їх здоров'я, туристична індустрія.

Якось ніяково перед закордонними туристами, коли вони, оглядаючи архітектурно-історичні пам'ятки славного міста, раптом відчувають неприємний запах і запитують: «А що це так смердить?» Що вже казати про кам'янчан, які вдихають ці аромати круглий рік. Малоприємний запах створює очевидний дискомфорт кам'янчанам та гостям міста і не сприяє туристичному рейтингу. Щороку, з травня до серпня, під час бродінні барди з відстійників виділяється неприємний, їдкий запах, який заважає кам'янчанам та відлякує туристів і гостей.

Кам'янець-Подільський являється винятковим з точки зору історії Східної Європи: по кількості пам'ятників архітектури різних епох в Україні поступається лише Києву та Львову. Тому цілком очевидно, що одним із пріоритетних

направлень розвитку міста є туризм. Щорічно місто відвідує величезна кількість туристів, в тому числі іноземних, у 2015 році кількість туристів зросла на 10% в порівнянні із минулим роком, кількість екскурсій збільшилася до 7,5 тис.. Проте, чи можна з таким запахом позиціонувати наше місто як перлину Поділля, Мекку туризму? Врешті, чому ми маємо жити в такому смороді, причиною якого є декілька підприємств?

«Ароматне» тло створюють відстійники з переробленою сировиною - мелясою, з якої виготовляють спирт. Меляса — це темна тягуча солодка маса, що є відходом цукробурякового виробництва (її ще називають кормовою патокою). Мелясні відходи роками накопичувалися в ямах-відстійниках, яких нині вже є понад кілька десятків. На підприємстві відсутні очисні споруди для утилізації цієї барди. Їх обслуговуванням займається безпосередньо ДП «Довжоцький спиртзавод».

Закрити підприємство і таким чином одним махом позбутися смороду можна. Принаймні так вважає частина кам'янчан, яких вже відверто дістав неприємний запах. Втім, на нашу думку, закриття підприємства проблему запаху не вирішить, адже смердючий дух «живе» не на заводі чи в його продукції, а у відстійниках з переробленою сировиною, які після зупинки спиртозаводу нікуди не зникнуть.

Одним із варіантів вирішення цієї проблеми може стати будівництво заводу з утилізації післяспиртової барди з виробництвом біогазу і повною очисткою всіх стоків до рівня умовно чистої води. Проте будівництво такого переробного заводу є дуже дорого вартісним та обійдеться в понад 7 мільйонів євро. Тому, альтернативним та оперативним вирішенням питання по ліквідації неприємного запаху від Довжоцького спиртзаводу, за думкою вчених, може стати створення спеціальних бактерій, які вступаючи в реакцію бродіння у відстійниках з переробленою сировиною, зможуть усувати сморід.


Враховуючи вищезазначене, пропонуємо:

- Хмельницькій обласній державній адміністрації розглянути дане питання в комплексі з залученням відповідних фахових спеціалістів та експертів;
- Департаменту екології та природних ресурсів Хмельницької обласної державної адміністрації надіслати запити науково-дослідним інститутам, щодо

можливості дослідження ними та створення бактерій, які могли б ліквідувати неприємних запах від барди.

Прошу внести до порядку денного Хмельницької обласної ради сьомого скликання та підтримати даний депутатський запит.

*З повагою,
Депутат Хмельницької обласної ради*

 *Харкавий М. О.*